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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA 1 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 25 2 

DE OUTUBRO DE 2019. 3 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, reuniu-se o Colegiado do 4 
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal 5 
do Paraná, na sala de Reuniões do Departamento de Economia do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, térreo, 6 
situada na Avenida Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e dois. Estavam presentes os seguintes 7 
membros: Prof. Huáscar Fialho Pessali (coordenador e presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto 8 
(representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da Governança Global - EPENGG), Prof. Fernando 9 
Antônio Prado Gimenez (representante da linha Tecnologia, Regulação e Sociedade - TRS) e o representante 10 
discente Ruann Oswaldo Carvalho da Silva. Dando início à Reunião Ordinária, o Senhor Presidente iniciou a seção. 11 
Informes: 1. Foi entregue a proposta para o IMAP relativa à consulta para seleção de funcionários da PMC para 12 
formação em pesquisa no nível de mestrado. 2. O coordenador foi consultado pelo Prof. Marcos Wagner, Diretor 13 
do SCASAsobre posicionamento do Progama em caso decessão das salas 17 e 18 para a Direção, que intenciona 14 
usá-las conjuntamente como sala integrada das secretarias dos programas de pós-graduação. A contrapartida seria 15 
a cessão das salas 30 e 32. O Colegiado solicitou mais informações e alternativas com relação à colaboração dos 16 
demais departamentos e PPGs. 3. Após explicações obtidas junto à CAPES,  será necessário rever a situação do 17 
Professor Helvo Slomp Júnior quanto ao seu credenciamento e status, e dos Professores Wellington Pereira e Bruno 18 
Gomes quanto ao status.  Foram solicitadas as inclusões de Pauta dos seguintes itens: Aprovação das bancas de 19 
qualificação de Brenda Lee Bianchi Ribeiro, Cristiano Dionísio e Emerson Ramires Flores; aproveitamento de 20 
créditos de Társia Louane Batista da Silva, e desligamento da discente Janaína Naumann. Aprovadas as inclusões e 21 
incluídas nos devidos itens da pauta. Passou-se então aos pontos de pauta originais. 1- A ata da 73ª reunião 22 
ordinária do Colegiado foi aprovada por unanimidade. 2- A ata da 1ª reunião plenária do Colegiado foi aprovada 23 
por unanimidade. 3- Foi apresentada a ata de apuração de votos da eleição para coordenador e vice-coordenador 24 
do Programa apontando o prof. Walter Tadahiro Shima como coordenador eleito e o prof. Fabiano Abranches Silva 25 
Dalto como vice-coordenador eleito. A ata foi aprovada por unanimidade.  4- O Programa recebeu um pedido de 26 
reconhecimento de diploma e designou membros da comissão o prof. Marcos Paulo Fuck, a profª Noela Invernizzi 27 
e o prof. Demian Castro, que devem apresentar parecer na próxima reunião do colegiado. 5- Em discussão sobre 28 
os aproveitamentos de créditos dos discentes que fizeram mestrado no Programa e agora cursam o doutorado, é 29 
de entendimento do colegiado que que todos os créditos, sejam de disciplinas cursadas no programa, fora do 30 
programa, estudo dirigido ou publicação de artigos, sejam vinculados ao histórico do discente.  6- As solicitações 31 
de aprovação de banca de Tiago Claudino Barbosa, Társia Louane Batista da Silva, Rossandra Oliveira Maciel de 32 
Bitencourt, Mônica Aparecida Bortolotti, Myrrena Inácio, Brenda Lee Bianchi Ribeiro, Emerson Ramires Flores e 33 
Cristiano Dionísio foram aprovadas por unanimidade. 08-  A solicitação de prorrogação de prazo de qualificação de 34 
Renata Kroska para 20/12/2019 foi aprovada por unanimidade. 09- As solicitações de proposta de estudo dirigido 35 
de Aglaé Martins Melgaço, Ruann Oswaldo Carvalho da Silva, Raquel Dolzan e Pedro Paulo Sampaio foram 36 
aprovadas por unanimidade. 10- As solicitações de aproveitamento de créditos de Andressa Benvenutti Radaelli, 37 
Débora Rocha Faria Jorge e Társia Louane Batista da Silva foram aprovadas por unanimidade. 11 – O desligamento 38 
da discente Janaina Naumann por reprovação na qualificação pela segunda vez foi homologado por unanimidade. 39 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente encerrou a reunião, da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a 40 

presente ata, que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo Presidente. Curitiba, 25 de outubro de 2019. 41 


